
Pregunta 1
La conexión a Internet ha sido una limitante para el 

desarrollo de mi examen.
%

Totalmente en desacuerdo 160 19.75

En desacuerdo 290 35.80

No sabe 43 5.31

De acuerdo 226 27.90

Totalmente  de acuerdo 91 11.23

Total general 810 100.00

Pregunta 2
Las exigencias de equipamiento han sido una limitante 

para mi participación en el ENCIB.
%

Totalmente en desacuerdo 97 11.98

En desacuerdo 248 30.62

No sabe 58 7.16

De acuerdo 286 35.31

Totalmente  de acuerdo 121 14.94

Total general 810 100.00

Pregunta 3 He dedicado horas extras para estudiar para el ENCIB. %

No 262 32.35

1 a 6 horas 318 39.26

7 a 12 horas 123 15.19

13 a 24 horas 33 4.07

Más de 24 horas 74 9.14

Total general 810 100.00

Pregunta 4 El número de preguntas ha sido: %

Muy insuficiente 11 1.36

Insuficiente 16 1.98

Adecuado 688 84.94

Excesivo 89 10.99

Muy excesivo 6 0.74

Total general 810 100.00

Pregunta 5 El tiempo asignado ha sido: %

Muy insuficiente 15 1.85

Insuficiente 88 10.86

Adecuado 669 82.59

Excesivo 32 3.95

Muy excesivo 6 0.74

Total general 810 100.00
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Pregunta 6
Las preguntas han enfatizado en aquellos conocimientos 

que me servirán más en mi formación  clínica.
%

Totalmente en desacuerdo 15 1.85

En desacuerdo 60 7.41

No sabe 77 9.51

De acuerdo 478 59.01

Totalmente de acuerdo 180 22.22

Total general 810 100.00

Pregunta 7
Las preguntas han sido formuladas claramente, sin 

ambiguedades.
%

Totalmente en desacuerdo 13 1.60

En desacuerdo 165 20.37

No sabe 89 10.99

De acuerdo 471 58.15

Totalmente  de acuerdo 72 8.89

Total general 810 100.00

Pregunta 8
Pienso tomar en cuenta los resultados que alcance  en este 

ENCIB para mejorar mi formación profesional.
%

Totalmente en desacuerdo 15 1.85

En desacuerdo 14 1.73

No sabe 17 2.10

De acuerdo 248 30.62

Totalmente de acuerdo 516 63.70

Total general 810 100.00

Pregunta 9

Las facultades de medicina deberían tomar en cuenta los 

resultados de este ENCIB para mejorar la formación 

médica.

%

Totalmente en desacuerdo 19 2.35

En desacuerdo 27 3.33

No sabe 38 4.69

De acuerdo 319 39.38

Totalmente de acuerdo 407 50.25

Total general 810 100.00

Pregunta 10
Considero que tener una prueba ENCIB para la educación 

médica en el Perú es:
%

Sin importancia 8 0.99

De poca importancia 13 1.60

Moderadamente importante 87 10.74

Importante 277 34.20

Muy importante 425 52.47

Total general 810 100.00
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